
Kasitie ry – Riksåttan rf 
 
Hallituksen kokous 
 
Pöytäkirja    1/2005 
 
 
Aika torstaina 17.3.2005 klo 13.00  
Paikka Kokkolan kaupungintalo, Kokkola  
 
Läsnä: 
 

 
Varsinaiset jäsenet   Varajäsenet
Eino Pihakari, Kokkola    Erkki Hirsimäki, Himanka
Aki Simola, Varsinais-Suomen liitto   Lauri Palmunen, Varsinais-Suomen liitto
Hannu Rämö, Nousiaisen kunta   Eero Kiiski, Mynämäki 
Kimmo Varjo, Satakunnan liitto Juhani Saarikoski, Satakunnan kauppakamari 
Tomi Suvanto, Rauman kaupunki   Mikko Hatanpää, Noormarkku
Leo Aho, Raahen kaupunki   Hannu Pyykönen, Raahe
Raili Myllylä, Kalajoen kaupunki   Jouni Jyrinki, Kalajoki
Kaj Lyyski, Keski-Pohjanmaan liitto  Roy Sabel, Keski-Pohjanmaan liitto 
Allan Blom, Pohjanmaanliitto   Saini Heikkuri-Alborzi, Pohjanmaan liitto 
Hans Ingvesgård, Kristiinankaupunki  Kjell Heir, Oravainen
Ilkka Yliniemi, Pohjois-Pohjanmaan liitto  Pentti Simojoki, Ruukki 
Jari Kallio, Teuva    Erkki Rantakoski, Teuva
Bengt Jansson, Pohjanmaan kauppakamari Juha Häkkinen, Pohjanmaan kauppakamari
----------------------------------------------------  
Mikko Snellman, Kokkolan kaupunki, sihteeri 
 

1 § Kokouksen avaus 
 
Hallituksen puheenjohtaja Eino Pihakari avasi kokouksen. 
 
2 § Päätösvaltaisuuden toteaminen 
 
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 
3 § Pöytäkirjan tarkastaminen 
 
Pöytäkirjan tarkastajiksi valittiin Eero Kiiski  ja Leo Aho. 
 
4 § Varapuheenjohtajan valinta ja jäsenasiat 
 
1. Varapuheenjohtajan valinta 
 
Perustamiskokouksen yhteydessä toimitetussa hallituksen 
järjestäytymiskokouksessa 25.4.2004 valittiin 
varapuheenjohtajaksi Erkki Hirsimäki  Himangalta. Koska 
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varapuheenjohtaja on yleensä hallituksen varsinainen jäsen, tulisi 
tämä valita hallituksen jäsenten keskuudesta. 
 
Päätös: Hallitus päätti yksimielisesti valita varapuheenjohtajaksi 
Aki Simolan Varsinais-Suomen liitosta. 
 
2. Uusien jäsen hyväksyminen 
 
Perustamiskokouksen jälkeen on yhdistykselle tullut seuraavat 
liittymishakemukset: 
 
14.6.2004 Eurajoen kunta 
12.1.2004 Lumijoen kunta 
25.5.2004 Maalahden kunta 
17.1.2005 Porin kaupunki 
10.5.2004 Pyhärannan kunta 
31.5.2004 Vöyrin kunta 
18.3.2004 Kaskisten kaupunki 
31.3.2005 Maksamaan kunta 
  
Mustasaaren kunta on alustavasti ilmoittanut halukkuutensa liittyä 
yhdistykseen. Virallinen pöytäkirjanote liittymisestä vielä puuttuu. 
Lisäksi kiinnostuksensa yhdistyksen toimintaan on ilmoittanut 
Maskun Kalustetalo Oy.  
  
Esitettiin että Varsinais-Suomen Yrittäjät ry:lle, Satakunnan 
Yrittäjät ry:lle sekä alueen muille yritysyhdistyksille ja 
kauppakamareille lähetetään tietoa yhdistyksen toiminnasta ja 
mahdollisuudesta liittyä yhdistyksen jäseneksi. 
 
Päätös:  Hyväksyttiin Eurajoen, Lumijoen, Maalahden 
Pyhärannan, Vöyrin  ja Maksamaan  kunnat  ja Porin ja Kaskisten 
kaupungit yhdistyksen jäseniksi. 
  
5 § Valtatie 8:n parantamistoimenpiteet 
 
Vesa Virtanen Turun tiepiiristä alusti. Tarkastelukohteena 
perusparantamistoimenpiteet tieosuudella Turku-Vaasa.   
 
Unto Mäkiniemi Vaasan tiepiiristä alusti. Tarkastelukohteena 
perusparantamistoimenpiteet tieosuudella Vaasa-Oulu. 
(Esitysaineisto oheisena) 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
 
6 § Suomen tieverkon luokitus 
 
Vesa Virtanen ja Unto Mäkiniemi alustivat asiasta.  
(Esitysaineisto oheisena) 
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Päätös: Todettiin, että vuonna 2003  LVM:n julkaisemassa 
ehdotuksessa  päätieverkon jäsentelystä valtatie 8:aa ei ole 
luokiteltu ”Runkotieksi”. Yhteisesti pidettiin tärkeänä, että Vt 8:n 
luokitellaan koko matkaltaan valtakunnallisessa päätieverkon 
jäsentelyssä korkeimpaan luokkaan liikenteellisen tehtävänsä ja 
merkityksensä johdosta. Lisäksi Vt 8 on valtakunnallisesti ja 
kansainvälisesti merkittävä tieverkon osa, joka tulee saada 
mukaan kansainväliseen  TEN - tieluokitukseen. 
 
7 § Työvaliokunnan perustaminen 
 
Yhdistyksen sääntöjen mukaan tiettyjen asioiden valmistelun tai 
täytäntöönpanon hallitus voi antaa työvaliokunnan tehtäväksi. 
Työvaliokunnan muodostavat puheenjohtaja tai 
varapuheenjohtaja ja hallituksen keskuudestaan valitsemat kolme 
muuta jäsentä sekä sihteeri. Keskustelun pohjalta lähdettiin siitä 
että kokoonpanossa on edustettuna jokaisesta maakuntaliitosta 
yksi edustaja. 
 
Päätös: Työvaliokuntaan valittiin Eino Pihakari Kokkolan 
kaupunki (pj), Aki Simola (vpj) Varsinais-Suomen liitto, Kimmo 
Varjo Satakunnan liitto, Leo Aho, Raahe, (Pohjois-Pohjanmaan 
liiton alue), Saini Heikkuri-Alborzi Pohjanmaan liitto, Gerhard 
Lindell, Keski-Pohjanmaan liitto. Sihteerinä Mikko Snellman. 
 
Työvaliokunta kokoontuu puheenjohtajan kutsusta ja tehtävä 
valmistella selvitys vt 8 lähiajankehittämistarpeista ja tarpeellista 
toimenpiteistä. Maakuntaliittojen edustajat keräävät 
perusaineistopaketit alueeltaan. Työvaliokunnan esitys 
kannanotoksi valtion viranomaisille valmistellaan syksyn 
kokoukseen. 
Työvaliokunnan tehtäväksi annettiin myös yhdistyksen yhteyksien 
ja ulkoisen kuvan kehittämistoimet. Tärkeänä pidettiin oman 
kotisivun luomista ja esitteiden laadintaa sekä  lehdistöinfon 
käyttöä. 
Työvaliokunnan kokous pidetään  19.5.2005 klo13.00 Porissa. 
 
8 § Toimintasuunnitelma vuosille 2005-2006 
 
Yhdistyksen lähiajan tehtäviin kuuluu vaikuttaminen tieluokituksen 
kohottamiseen ja tärkeisiin perusparannustoimiin  valtatie 8:n 
osalta. Ajankohtaisiin asioihin kuuluu myös Vt 8:a koskevan 
tiedottamisen tehostaminen ja seminaarien tai muiden yleisölle ja 
lehdistölle tarkoitettujen tilaisuuksien järjestäminen.  
 
Päätös: Toimintasuunnitelman valmistelu annetaan 
työvaliokunnan tehtäväksi. 
 
9 §  Jäsenmaksut 
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Jäsenmaksut vuodelle 2005 päätettiin lähettää kevään aikana 
jäsenille. Jäsenmaksut on perustamiskokouksessa vahvistettu 
seuraavasti: 
 
Kunnat asukasluku alle 5 000  50 € 
Kunnat asukasluku 5 001 - 15 000 100 € 
Kunnat asukasluku 15 001 - 30 000 150 € 
Kunnat asukasluku yli 30 000 250 € 
Maakuntaliitot, kauppakamarit, muut yhteisöt 75 € 
 
10 § Seuraava kokous 
 
Seuraava kokous pidetään Vaasassa Pohjanmaan liiton tiloissa 6. 
syyskuuta 2005. 
 
11 § Kokouksen päättäminen 
 
Kun muita asioita ei ollut,  puheenjohtaja Pihakari päätti 
kokouksen klo 15.15. 
 
 
Eino Pihakari                     Mikko Snellman 
Puheenjohtaja                   sihteeri 
 
Pöytäkirjan tarkastus: 
 
 
Eero Kiiski       Leo Aho 
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